

南昌大学与宜丰县开展“书记部长进校园” 产学研合作交流对接会

本网讯（部省合建与国内合作办公室）2024年11月21日下午，我校与宜丰县开展“书记部长进校园”产学研合作交流对接会。校党委常委、纪委书记万继峰出席活动并致辞。

万继峰对宜丰县委书记康健一行的到来表示热烈欢迎。并简要介绍了我校基本情况和近年来发展成效、学校产学研现状和校地合作的亮点成果。他指出，南昌大学作为一所扎根江西的“双一流”建设高校，将持续深化校政、校企人才合作，为学生实现高质量就业做好全面服务，学校也将以本次活动为契机，进一步加强与宜丰县的交流合作，在人才培养、科技创新和成果转化等领域持续发力，为区域高质量发展贡献力量。

康健从有锂有梦想、有竹有风光、有泉有世界、有禅有意境、有诗有远方等方面介绍了宜丰县情。他指出，当前宜丰县正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记考察江西重要讲话精神，全力推进全面深化改革，狠抓产业升级，着力培育壮大新质生产力，主动适应招商新形势，立足“锂、竹、水”等资源优势，瞄准“专精特新”精准合作，不断深化校企合作，推动全县经济社会高质量跨越式发展。

会上，江西易必居新型建材有限公司与南昌大学资源与环境学院彭洪根教授签约宜丰县“假日专家”暨企业科技特

派员协议书。双方围绕特色产业发展现状及方向、人才引进和科研成果转化等方面进行了深入交流。一致表示将以此次活动为契机，进一步拓展合作领域，深化合作内涵，助力区域高质量发展。

会前，校党委书记罗嗣海会见了康健一行。会后，康健一行参观了南昌大学校史馆、资源与环境学院实验室。我校部省合建与国内合作办公室、招生与就业工作处、科学技术处、资源与环境学院、人工智能工业研究院、食品学院等部门与学院参加了会议。

